
   الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة 
 وزارة التربــــــــیة الوطنیـــــــة

 مدیریة التربیة لولایة البلیدة
2014/2015ثانویة المصالحة الوطنیة                                                              السنة الدراسیة:  

المـــــــــــــــــدة:ســـــــاعتان                                                      لغات   2اداب و فلسفة +2الأقسام:      
                                اختبــــــار الفصــــل الأول فــــي مــــــادة الریــــــــاضیات

 أختر الاجابة الصحیحة مع التعلیل::التمرین الأول
2الإجابة  1الإجابة  الســــــؤال 3الإجابة    

لحساب سعره  20%ازداد سعر منتوج ب
 الجدید نضرب سعره الاصلي في ...

0.2 1,2 𝟐𝟎
𝟏𝟎𝟎

 

 لحــساب نسـبـة مـئـویـة  لـنسبـة

 مـئویـة أخـرى .........
 نجمع النسبتین

نطرح النسبة 
الأولى من النسبة 

 الثانیة
 نضرب النسبتین

ثم أصبح  دج 3000ھاتف نقالكان سعـر 
 ...دج نسبة الزیادة لـھذا السعـر ھي ... 3600

 %30  %20  %12 

 ثم   40ـ % ـبمنتوج  سعـر إذا ازداد 

 ....الأصلي  .سعـره فإن   40% انخفض بـ 
 16بـ% ینخفض  16%  یزداد بــ  لا یتغـیر

 
%30 ،تلمیذ 200 من ثانویة تتکونالتمرین الثاني: شعب الاداب  فيمسجلات  لاناثا من %40 ، إناث منھم 

  .والفلسفة
؟ الثانویة ھذه فيالاناث  عدد ھو ما)  1                    
                 .الاداب والفلسفة شعبة في تلاالمسج عدد ھو ما)2                 
  .  الثانویة میذتلا عدد إلی بالنسبة الاداب والفلسفة شعبة في تلاللمسج المئویة النسبة استنتج) 3                

 التمرین الثالث:سلسلة احصائیة تمثل علامات التلامیذ في مادة الریاضیات:

3,3,5,5,5,7,9,9,9,9,9,10,10,14,14,15,16 ,16 ,18,18,19,19,19,20.  

فیھ:العلامة و تكرارھا. )شكل جدولا تبین1               

 لھذه السلسلة الاحصائیة. x)أحسب الوسط الحسابي 2             
 .    لھذه السلسلة الاحصا ئیة3Q و 1Qالربعیین ,  med ) أوجد الوسیط3            
 .σ،ثم استنتج الانحراف المعیاري v)أحسب التباین 4            
 )مثل ھذه السلسلة الاحصائیة بمخطط بالعلبة.5            

 مع تمنیات أسرة الریاضیات بالنجاح

 


